Er is sprake van over-allocatie Negatieve externe

L effecten zorgen

voor over-allocatie
omdat )

De productie in een land is hoger dan X8y
maatschappelijk wenselijk

Per Definitie
J productie hoger dan de

optimale productie

omdat
E De marginale kosten van de producent zijn
= te laag
De producent maakt
marginale opbrengst
gelijk aan marginale L
kosten. Maar deze
laatste zijn te laag. )
omdat
Er worden kosten gemaakt die drukken op
de samenleving en niet op de producent =

De marginale kosten
van de samenleving zijn
hoger

omdat

X8y

Per Definitie

externe effecten komen

niet tot uitdrukking in de

kosten en opbrengsten
van de producent

er zijn negatieve externe effecten




